



首页 - 要闻聚焦 - 内容

聚焦高质量发展与现代治理体系

# 第十四届清华大学公共管理高层论坛开幕

**清华新闻网7月31日电** 7月27日，以“高质量发展与现代治理体系”为题，由清华大学公共管理学院和成都市人民政府研究室联合主办的第十四届清华大学公共管理高层论坛在成都举行。会前，四川省委常委、成都市委书记范锐平会见了出席论坛的主要嘉宾。

开幕式上，成都市委副书记、市长罗强、清华大学校长助理彭刚、电子科技大学校长曾勇等先后致辞。四川省住房和城乡建设厅厅长张正红，中共四川省委组织部副部长、公务员局局长陈冠松，成都市委常委、常务副市长谢瑞武，以及清华大学校务委员会副主任王岩，全国人大社会建设委员会副主任、清华大学公管学院院长江小涓，全国政协经济委员会副主任、清华大学中国发展规划研究院院长杨伟民，中国工程院原副院长、清华大学公管学院双聘教授于勇，清华大学公管学院学术委员会主任、苏世民书院院长薛澜等出席论坛开幕式。论坛开幕式由清华大学公管学院党委书记彭宗超主持。



论坛开幕式现场

图说清华

更多



最新更新

- 今天 165  
校长邱勇调研国际处
- 01.04 622  
沉痛悼念并深切缅怀蒋洪德院士
- 01.03 1231  
瞭望 | 清华大学校长 中国科学院院士邱勇 大学的卓越之道
- 01.03 1269  
清华深圳国际研究生院多位教师获深圳市科学技术奖励
- 01.03 2927  
航院符松教授当选亚洲流体力学委员会主席
- 01.03 234  
清华大学离退休老同志理论学习组成立二十周年座谈会举行
- 01.03 680  
【主题教育】守初心求索，担使命奋进——清华大学本科生标兵党支部创建之路
- 01.03 1108  
清华大学举办学生马克思主义学习研究会功能型党支部成立仪式
- 01.03 535  
清华大学2019年辅导员大会举行
- 01.03 343



罗强致辞

罗强在致辞中代表成都市委市政府，代表省委常委、市委书记范锐平对论坛举办表示祝贺。他说，成都与清华大学保持了良好校地合作关系，双方在人才交流、战略咨询、政产学研用协同创新及重大产业化项目等方面开展了全方位合作，取得了双赢成果。相信此次论坛将对成都把握高质量发展政策趋势和现代治理体系构建的重点难点，促进城市经济社会高质量发展产生积极而深远影响。



彭刚致辞

彭刚在致辞中表示，清华大学与成都市有着密切而卓有成效的合作，本次论坛既是落实双方战略合作的重要举措，也是交流和分享公共管理理论成果和实践经验的重要平台。希望论坛嘉宾积极建言献策，以优秀的思想成果迎接新中国成立七十周年华诞。



曾勇致辞

曾勇在致辞中表示，希望清华大学和电子科技大学以及两校的公共管理学院进一步展开深入合作，共同探索新领域中的“为公”事业。

四川大学公共管理学院党委书记姜晓萍代表兄弟公共管理学院致辞并表示，清华大学公共管理高层论坛已成功举办十四届，已经成为中国公共管理界的一个知名品牌，期待此次论坛取得圆满成功。



杨伟民、江小涓、干勇、梁应敏、俞樵分别作主旨演讲

主旨论坛由薛澜主持，杨伟民、江小涓、干勇以及欧洲科学院外籍院士、电子科技大学教授梁应敏、公管学院教授俞樵分别以“高度重视空间治理研究”“挑战与机遇：中国经济向何处去”“从新材料产业看制造业高质量发展战略”“人工智能与未来网络融合发展趋势与挑战”“大数据赋能与高质量政府治理”为题作大会主旨演讲。



成都高质量发展研究院揭牌仪式

论坛开幕式上还举行了成都高质量发展研究院揭牌仪式。成都高质量发展研究院是由成都市委市政府批准成立的新型智库型事业单位，由成都市人民政府研究室举办，将由清华大学公共管理学院作为业务指导单位，致力于打造全国高质量发展领域的顶尖智库。

中国光大国际有限公司总裁、清华大学PPP研究中心主任王天义，中国互联网络信息中心原主任、清华大学互联网治理研究中心主任李晓东，联合国开发计划署驻华代表处高级发展经济学家毕儒博，清华大学四川校友会会长颜家瑾，电子科技大学公共管理学院院长汤志伟，西南财经大学公共管理学院院长廖宏斌，西南政法大学政治与公共管理学院院长周振超，清华大学文科建设处处长孟庆国，清华大学公管学院副院长杨永恒、朱旭峰、王亚华以及来自四川省和成都市有关部门的领导、在川公共管理院校的师生代表、清华大学公共管理学院历届校友、清华大学在川校友以及媒体界人士共计1000余人出席了论坛开幕式。

27日下午，参会嘉宾围绕“智能互联时代的公共治理”“城市治理与高质量发展”“科技创新的体制与机制”“城乡社区治理”四个主题进行分享和交流，来自政府部门、科研机构及企业的专家学者50余人参加了交流和点评。

本届论坛由成都高质量发展研究院承办，清华大学四川校友会、四川大学公共管理学院、电子科技大学公共管理学院协办，光明网作为战略合作媒体对论坛开展全方位推介和深度报道，并提供全程网络视频直播。新华社、《人民日报》、中新社、《光明日报》、中国经济网、《中国经济周刊》、凤凰网、搜狐网、四川新闻网、成都日报等十余家国内主流媒体也给予了关注和报道。

清华大学公共管理高层论坛由清华大学公共管理学院创办，主要面向清华公管学院校友、公共部门的清华校友以及从事公共管理研究和实践工作的专家学者，聚焦国家经济社会发展中热点和难点问题。自2006年创办至今已成功举办十四届，成为公管学院乃至清华大学服务地方经济社会发展、联系广大校友的重要桥梁和纽带。

供稿：公管学院

编辑：高原

## 相关新闻

---

### 30 清华公共管理高层论坛聚焦“一带一路”

2016.08 参会嘉宾围绕“开放发展”的地方战略、“一带一路”中的区域合作、“一带一路”下的社会挑战、“十三五”与公共管理创新四个议题开展研讨互动，新疆兵团及地方政府领导、清华及国内高校专家学者、媒体及企业精英受邀发言和点评。

---

[网站地图](#) | [关于我们](#) | [友情链接](#) | [清华地图](#)

清华大学新闻中心版权所有，清华大学新闻网编辑部维护，电子信箱:news@tsinghua.edu.cn  
Copyright 2001-2020 news.tsinghua.edu.cn. All rights reserved.